

Зима оставляет незабываемые впечатления в жизни у ребенка. Это, без сомнения, волшебное время года окутано сказкой, счастьем и весельем. Наши дети, особенно группа раннего возраста, только начинают знакомство с тем, что нас окружает. Малыши проявляют небывалый интерес к ярким, сказочным проявлениям зимы.

В группах раннего возраста «Лучики», «Карапузики», «Теремок» прошло зимнее развлечение «Зимние забавы», которое стало целью формировать у детей представления о зиме и зимних забавах, привлечь детей к посильному участию в развлечении.

В гости к детям пришли позабавиться на свежем воздухе веселые герои: зима —Смолкова Т.В., медведь — Цыбалова Ю.Г. и педагог — Мочалина Н.Г. На протяжении всего мероприятия ребята активно участвовали в играх: «Подуй на снежинку», «Колокольчик», «Зайцы и Медведь», «Саночки», играли с героями в снежки, водили хороводы.

Развлечение получилось интересным и веселым, а наши дети еще раз показали, что они растут здоровыми, сильными, ловкими.

Игра «Паровоз»



Зарядка с Мишкой



Начинаем мы зарядку
Все, кто хочет, становись
На зарядку, по порядку
Каждый солнцу улыбнись!!









П/и «Зайцы и Медведь»





Игра «Колокольчик»



Любим зимние забавы Любим весело играть. Снова к нам пришла зима Очень рада детвора.



Игра «Разбудим Мишку»



